

观云：自焚惨案嫁祸法轮功将加剧中共高层分歧

【明慧网】元月23日天安门自焚惨案发生之后四个多小时，中共官方喉舌新华社迫不及待发布新闻指控法轮功，如此人命关天的重大事件本该由公安部门立案调查之后方可确认，一个新闻媒体何以如此目无法律、擅自指控？！甚至几位当事人还在医院被抢救之中，公安机关也只初步查明他们来自何地，新华社何以连他们自焚的动机都了如指掌并公告天下？！其险恶用心昭然若揭。

江泽民控制的专政和宣传工具从镇压法轮功一开始就没有停止过对其栽赃诬陷，从公安内部散布的“香山集体自杀”谣言不攻自破，到官方媒体炮制的“1400例致死自杀”案件无可查证；从不具姓名的政府官员透露“天安门身绑炸弹事件”不了了之，到这一次天安门自焚惨案肆意嫁祸，无一不反映出江泽民镇压法轮功所惯用的伎俩邪恶得出奇。

然而，天下人可不是那么容易被欺骗的，尤其是在新闻自由的海外，法轮功著作里早有“自杀是有罪的”和“不杀生”的明确论述，难怪江泽民要查禁法轮功书籍。镇压一年多来，法轮功学员的和平与理性和江泽民之流的残暴与无赖早已世人皆知，岂是单凭名声恶劣的新华社一面之词所能盖棺定论的？！

如果真象新华社所指控的那样，那无处不在的法轮功学员早就令江泽民不敢公开露面了，他哪来的胆量出访纽约、欧洲、澳门等地？！不过，从这次的天安门自焚惨案可以看到，作孽太多、冒犯众怒的江泽民若想继续作他的春秋大梦已是不可能了，因为法轮功之外的民间抗争在中国大陆每月发生数千起，他们可不讲“真、善、忍”和“不杀生”。

另一方面，无论中国官方媒体如何指鹿为马、愚弄民众，位居中央高层的国家领导人是不会稀里糊涂了事的，中央领导人对镇压法轮功的态度一直存在分歧，中央政治局除江泽民一人执意镇压，其他成员均有所保留或表示反对，尽管个别领导人在公开场合与“党中央”表面上保持一致，但对于这些经历过反右、文化大革命等政治运动的国家领导人来说，这明摆着就是一起大冤案，而当事态发展到如此地步，这些国家领导人想要置身事外已是不可能了，无论被江泽民一手控制的媒体和公安如何诬陷嫁祸，其他国家领导人定会查个水落石出，因为“纸是包不住火的”。

一旦查清天安门自焚惨案纯属嫁祸法轮功，江泽民若想其他国家领导人与其保持一致万难如愿，因为这关系到每一个中央领导人的政治前途，有谁愿意“冒天下之大不韪”在此等重大事件上“为他人作嫁衣裳”，加上镇压法轮功早已激起众多中央委员的不满、特别是广大老干部们的不满，在这件惨案的处理问题上江泽民一手遮天、一意孤行的局面必将面临严重挑战。

随着镇压法轮功所产生的恶果日益显露出来，江泽民祸国殃民的倒行逆施将不仅会遭到广大平民百姓更多更大的谴责，而且在中央高层也会越来越孤立，最终必将成为万人唾弃的孤家寡人，紧跟江泽民的政客、打手、刀笔吏们，还不快悬崖勒马、给自己留条后路。

(原载大纪元网)